Контрольная работа 3 класс 3 четверть

	1 вариант
	2 вариант

	1. Задача

В букете 20 красных роз, а белых в 4 раза меньше, чем красных. На сколько белых роз  меньше, чем красных?
	1. Задача
В пакет положили 6 яблок. А в сумку в 3 раза больше, чем в пакет. На сколько больше яблок положили в сумку, чем в пакет?

	2. Вычисли

85+35:5                          (92-87)    9

96-72:12+15                   8    8- 9    4

7   (63: 9-7)                       96: 24
	2. Вычисли

78+42:7                     (65-58)  8

78-19х2+34                9  8 – 6  7

5  (81:9-8)                   45:15

	3. Вычисли с остатком

17:6                             20:3

48:9                             57:6

43:8                              50:15
	3. Вычисли с остатком

47:5                     19:6

63:8                      39:6

71:9                      100:30

	4. Реши уравнения

72:Х=4                           Х+26=47
	4. Реши уравнения

Х :6=11                      Х-34=25

	5. Длина прямоугольника 4 см, ширина 2 см. Найди периметр и площадь прямоугольника.
	5. Длина прямоугольника 3 см, ширина 2 см. Найди периметр и площадь прямоугольника.
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